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CO}ILIE DI PALERMO
I\- CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta del 05/12 /12012

L'anno duemiladodici. il giorno cinque del mese di Dicernbre, in Palermo, nella Sala Consiliare

J.lia ,.de Cir.oicriinnaté, sita in Viale <lella Regione Siciliana no 95, si è riunito il Consiglio

Circoscrizionale, convocato dal Presidente, con avviso n. 1-169 del 28/lll20l2, ai sensi delle

r ieenti norrne di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli argomenti

iscrini ail'O.d.G.
Alle ore lS:40 il presidente Silvio Moncada assurne la direzione dei lavori d'aula e invita il
segretario, Esp.to Amm.vo Anna Maria Guddo a eseguire I'appello, al termine del quale è

aslente il consigliere Tuzzolino per cui, vigendo il numero legale. apre la seduta nominando

scrutatori i consiglieri Di Vincenti, Fanciuso e Potenza'

Il presidente apre i lavori comunicando all'assemblea ,Ji avere saputo che fino alla mattinata

odierna l'Amministrazione non ha ancora cleciso la scelta oeilaPiazza simbolo del Natale in IV. Se

non sarà piazza Indipendenza, per la mancanza di illrrrninazione, sarà chiesto alla ditta

aggiudicatrice dei lavori di eseguire gli stessi tn Piazza Calo. ir.sco Carpino. Fa sapere di avere

ri-cévuto I'invito, rivolto a tutto il consiglio, da parle della Dott.ssa Guastella per giomo dodici, al

centro anziani di Boccadifalco.
Non avendo altre comunicazioni da dare, cede ia parola ai consiglieri'

Cons. Potenza - Iniziail suo intervento pìauoendo i Arnrnittislrazione comunale, perché la

stessa incomincia ad ascoltare e accogliere le richieste delia Circoscrizione (vedi lavori via Paruta,

in via Santicelli, diserbo in via Palmerino). Di contro, critica I'Ass.re Catania a cui suggerisce di

informare il consiglio di quanto fatto dall'Amministrazione, in modo di potere dare risposte

concrete ai cittadini. E' rammaricara dalle critiche rivt,ltele <ia tn cittadino di Boccadifalco

asserendo delle falsità sugli stipendi percepiti dai consiglieri ctrcos':rizionali. Afferma che questa

persona denigra il lavoro di uniurr.-blea che ha clirrrostrato di lavorare con profitto. Non ha nulla

in contrario sulla pubblicazione dei compensi percepiti dai consiglieri.
pres. Moncada - Riferisce che inizialmente seguiva le vicende di questa persona sul

profilo facebook della IV Circoscrizione, ma in seguito l'iia cancellato dal profilo stesso' A suo

p*u.., mettersi in contrapposizione con persone dei gettere è controproducente, anche perché

l'importo degli stipendi percepiti è pubblico.

Alle ore 15:55 entra il cons. Tuzzolino.
Cons. Di Vincenti - Dissente su quanto detto rlal c,,rns. Potenza in merito al plauso a questa

Amministr azione. Riferisce che il sette agosto SCoi So ha latto ricniesta di spostamento di due

cassonetti e a tutt'oggi ancora non evasa. Con la prirrra gestiorìe Catntnarata, questi lavori venivano

eseguiti celermente. L'amministrazione Orlando non fà nui.a di padi,:olare.

Cons. Reina - E' piacevolmente sorpreso da quest'Amministrazione che addirittura ha

proceduto al rifacimento di lavori nel tenitorio deila crlcoscrizione (vedi via Paruta e Corso
'Calatafimi) 

prima ancora che gli stessi consiglieri presentasser'c richieste o mozioni.

Cons. Abbonato - tnvita i consiglieri a essere punluali per I'apertura dei lavori consiliari.

A proposito del piano traffico a Boccaclifalco ritiene indispensabile la presenza di una pattuglia di

vigili urbani, data la chiusura di Poggio Ridente'
pres. Moncada - Rispondé al cons. r\bbonato cli ,tve,'e fi.ito oresente il problema. Chiede

allo stesso cli preparare una nota scritta,Ja inoltrùre rl -orÌ-lpr.:.erÌie organo. Informa che il

pomeriggio del gioìno precedente ha avuto un irrcorrtlo 0i rSSrr ia sr:rlola rnedia Vittorio Emanuele

ill .o,ii.rponrubili deì cori. L'insieme clei coristr i11111ì'urrtii a cit'ca ltecento elementi. Invita i

consiglieri à indiuiduure un luogo alternativo alia palcstra r,icih scliota, in virtù dell'alto numero di

persone coinvolte nell' evento.

I



Lo stesso Presidente propone di chiedere di potere ustifniir:e del teatro Politeama.
Cons. fazio - Chiede di poter lasciare i lavori d'ai;la, insieme ai membri della commissione

"Attività Sociali"e al vice presidente Abbate, per recarsi al ceirtro anziani di Boccadifalco a porgere
gli auguri agli ospiti.

Cons. Lepre - Chiede al Presidente se è possibile inserire come O.d.G. integrativo una
mozione riguardante lo smaltimento delle acque in via Paruta, presentata dallo stesso e dal cons.
Reina.

Pres. Moncada - Accoglie positivamente la ricliiesta del coi:rs. Lepre.
Alle ore 16:10, il Presidente chiude i lavori per dar rnodo ai niembri della commissione "Attività
Sociali" di recarsi a Boccadifalco e indice una riu.nione con i caplgruppo per trattare le modalità
dell'organizzazione del Natale in IV, a seguito delle uiiirre ecisicni dei Comune.
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